



EGYESÍTI ERŐIT A BUDAPESTI ÉRTÉKTŐZSDE ÉS AZ UNICREDIT BANK A KÖZÉPVÁLLALATOK PIACI POZÍCIÓINAK ERŐSÍTÉSÉÉRT

SAJTÓKÖZLEMÉNY - Budapest, 2024. július 17.

Stratégiai együttműködési megállapodást kötött a Budapesti Értéktőzsde Nyrt. és az UniCredit Bank Hungary Zrt. a középvállalatok versenyképességének és növekedési lehetőségeinek javítása érdekében. A BÉT-UniCredit Lounge névre keresztelt kezdeményezés keretében a két intézmény egyesíti erőforrásait és szakértelmét, hogy támogassa a középvállalatokat a szükséges tudás, pénzügyi forrás és szakértői hálózat elérésében, ezáltal erősítve a cégek tőkepiaci jelenlétét és fenntartható növekedését.

Az együttműködés révén a BÉT mint a hazai tőkepiac kulcsszereplője és az UniCredit Bank mint Magyarország egyik vezető pénzintézete, egymás céljainak megvalósítását segítik elő. A BÉT számára ilyen cél mind jelentősebben részt venni a hazai gazdasági szereplők finanszírozásában, növelni a hazai befektetők szerepét, valamint bővíteni a kibocsátók számát, míg az UniCredit Bank célja a kis- és középvállalatok (KKV-k), valamint a nagyvállalatok finanszírozása, illetve a kockázataik mérséklése.

A felek abban kívánják támogatni a KKV-kat, hogy javítsák versenyképességüket, innovációs potenciáljukat és mérethatékonyságukat, és ezáltal új szintre vigyék a vállalatukat. A tőkepiaci finanszírozási lehetőségek megismerése, elérése, a tőzsdékes cégek létrehozása fontos céljai a kooperációnak.

A BÉT-UniCredit Lounge keretében az együttműködő felek rendszeres találkozókat, képzéseket és eseményeket szerveznek a kiválasztott vállalatok vezetői számára. Ezekon az eseményeken az UniCredit Bank és a BÉT szakértői, befektetők, tőzsdei cégek vezetői, tanácsadók és trénerek egyaránt részt vesznek. Az együttműködés révén az érintett vállalatok folyamatos mentorálásban részesülhetnek, hozzáférhetnek a piacra, illetve a tőzsdére lépéshez szükséges szakmai anyagokhoz, és olyan finanszírozási lehetőségekhez jutnak, mint a corporate finance szolgáltatások és kedvezményes díjak.

A BÉT számára az együttműködés lehetőséget nyújt a hazai befektetők szerepének növelésére és a kibocsátók számának bővítésére, míg az UniCredit Bank oldalán javulhat a vállalatok kockázati besorolása és hitelképessége, továbbá teljes körű finanszírozási igényeik kiszolgálása révén növekedhet az ügyfélelégedettség és a lojalitás.

„Az együttműködés támogatja a BÉT-et azon törekvésében, hogy növelni tudja a tőkeági finanszírozás szerepét a hazai gazdaságban, illetve hogy a tőkepiac, mint növekedési eszköz még mélyebben beépüljön a vállalati gondolkodásba. Az UniCredit Bankkal közösen elősegíthetjük a hazai vállalatok tőkepiaci jelenlétének megerősítését és a pénzügyi piac széles körű fejlesztését. A partnerség keretében olyan szakmai és anyagi támogatást tudunk nyújtani, amely kulcsfontosságú a vállalatok fenntartható növekedéséhez és sikeréhez” – hangsúlyozta Végh Richárd, a Budapesti Értéktőzsde vezérigazgatója.

„A tőzsdére lépés nagy jelentőségű és meghatározó döntés egy vállalkozás életciklusában, amely további fejlődésének záloga is lehet. Az erre való eredményes felkészülésben kívánjuk támogatni a már tőzsdeképes vagy belátható időn belül azzá váló középvállalati ügyfeleinket a BÉT-UniCredit Lounge együttműködés keretében – tudás, ismeretek és szakmai kapcsolatrendszer megosztására létrehozott fórumokkal, képzésekkel. A felkészítés során a tőzsdére lépés folyamatában jártas kollegáink mellett további fontos résztvevők, jogászok, könyvvizsgálók stb. osztják meg értékes tapasztalataikat. Fontos feladatunknak tekintjük, hogy hozzájáruljunk vállalati ügyfeleink fenntartható növekedéséhez, átalakulásához és versenyképessé válásához. Ezt a célt szolgálja a BÉT-UniCredit Lounge együttműködés és bankcsoportunk nemrég bejelentett „UniCredit for CEE” kezdeményezése is, amely tényleges pénzügyi, számlavezetési és tanácsadási megoldásokat kínál, és támogatja vállalati ügyfeleinket Közép- és Kelet-Európában ambícióik elérésében” – emelte ki Albert Hulshof, az UniCredit Bank vállalati divíziójának vezetője.

Sajtókapcsolat

BÉT Kommunikáció – media@bse.hu; www.bet.hu

UniCredit Bank kommunikáció – kommunikacio@unicreditgroup.hu